

Сделано с душой

ОАО «Гомельстройматериалы»:
БЕЛТЕП сохранит тепло вашего дома

Столичные комплексы «Минск-Мир» и «Северный берег», Национальный футбольный стадион, Белорусская АЭС и еще множество новостроек, причем не только в Беларуси, в возведении которых использовалась продукция ОАО «Гомельстройматериалы» — одного из крупнейших производителей силикатного кирпича, камня и блоков из ячеистого бетона. А уникальный для страны материал — теплоизоляционные плиты из минеральной ваты под торговой маркой «БЕЛТЕП» — стал главным брендом акционерного общества. Ежегодно их выпускают в Гомеле около 580 тыс. кубометров и часть экспортируют.



— 84,2 млн рублей — объем производства за полугодие, сработали с прибавкой 8,6 % к аналогичному периоду 2024-го, который, к слову, также завершили с хорошей динамикой. На 7,2 млн долларов продукции отгрузили за рубеж, — вводит в курс дел генеральный директор ОАО «Гомельстройматериалы» Станислав Жеромский. — В итоге средняя выручка на одного работника выросла до 110 тыс. рублей.

Хит продаж — минераловатные изделия разных марок и толщины, которые занимают около 70 % всего объема производства компании. Их большая доля отправляется в Российскую Федерацию, основному зарубежному торговому партнеру. Выгодное географическое расположение предприятия вблизи границы позволяет поддерживать с восточным соседом и торговлю стеновыми

Открытое акционерное общество «Гомельстройматериалы» — постоянный участник международных специализированных выставок, таких как BUDEXPO и «Будпрагрэс», а также региональных — международная выставка «Весна в Гомеле» и бизнес-форум «Гомель — Брянск».



Продукция акционерного общества сертифицирована в соответствии с техническим регламентом о требованиях пожарной безопасности России. Сертификат постоянства характеристик в соответствии с постановлением Европейского парламента и Совета Европы имеют теплоизоляционные плиты из минеральной ваты.

ми материалами — это самый надежный и долговечный кирпич, силикатный камень, а также блоки из ячеистого бетона. Нашел своего покупателя и керамический кирпич производства ООО «Лоевстройматериалы», учредителем которого является ОАО «Гомельстройматериалы». Ближайшие районы поставок — Брянская, Орловская, Курская, Калужская, Воронежская области России.

Сотрудничает ОАО «Гомельстройматериалы» и со всеми крупнейшими строительными организациями страны, которые возводят жилье, социальные и промышленные объекты, и с основными торговыми сетями, гибко реагируя на изменение рыночных условий и быстро под них подстраиваясь. Главное конкурентное преимущество —



УНП 400051892



стабильно высокое качество продукции, превосходящее аналоги конкурентов, а также гибкая ценовая и сбытовая политика.

— Притом что производственная база предприятия оснащена самым современным высокомеханизированным оборудованием, в 2024 году инвестиции в основной капитал увеличили почти в три с половиной раза — до 12,6 млн рублей. В нынешнем планируем выделить на переоснащение не менее 14,6 млн, — продолжает разговор с генеральным директором. — Финансирование направлено на совершенствование технологических процессов. Будем менять и модернизировать оборудование основных и вспомогательных цехов, чтобы повысить качество продукции, снизить ее себестоимость и экономить энергоресурсы. Постоянно обновляется автопарк — закупаем автомобили и прицепы к ним для оперативной доставки грузов потребителям.

Кроме того, акционерное общество постоянно занимается поиском и разработкой технологий для расширения ассортимента. В нынешнем году, к примеру, освоен выпуск блоков из ячеистого бетона марки по средней плотности D600, классом по прочности на сжатие B5 и марками по морозостойкости F50, F100. Уже получены необходимые сертификаты соответствия, и продукция отгружается в Российскую Федерацию.

Еще одна новинка — минераловатный субстрат «БЕЛАГРО», изготавливаемый в виде матов, кубиков, пробок и применяемый в качестве искусственной почвы для выращивания овощных культур в цехах закрытого грунта сельхозорганизаций.

Для реализации проекта подписан договор на поставку новой производственной линии. Первая часть оборудования уже в цеху. Завершить проект и поставить на рынок первую продукцию планируют в следующем году.

В том, что очередные планы станут реальностью, можно не сомневаться. Слаженная работа всех цехов и подразделений предприятия — залог успеха, помогает

Предприятию дважды присуждались Почетные дипломы победителя республиканского конкурса на лучшее достижение в строительной отрасли Беларуси «Строительный Олимп — 2024» в номинации «Организация года» и «Строительный Олимп — 2025» в номинации «Лучший индустриальный продукт. Стеновые материалы и изделия» — «Блоки из ячеистого бетона стеновые 3,5-500-35».

Также ОАО «Гомельстройматериалы» — лауреат конкурса «Лучшие товары Республики Беларусь» 2022, 2023 и 2024 годов.

соответствовать достигнутому статусу и поддерживать имидж надежного партнера.

В коллективе из более 800 сотрудников, каждый четко знает свое дело и осознает ответственность: требования современной строительной отрасли к продукции ежедневно растут. Надо соответствовать!

Помимо высокой заработной платы, предприятие стимулирует кадры и привлекает молодежь достойным социальным пакетом. Это материальная помощь к отпуску, праздникам, юбилейным датам, доплаты за напряженность и вредность работ, путевки в санатории и детские оздоровительные лагеря для специалистов и их семей.

Гомельские стройматериалы ценят не только потребители, о чем красноречиво говорят приведенные цифры роста объемов производства и продаж, их качество также постоянно тестируют эксперты многочисленных профессиональных конкурсов, в которых участвует акционерное общество.

Продукция ОАО «Гомельстройматериалы» имеет все необходимые белорусские и международные сертификаты. И они регулярно подтверждаются в ходе инспекционного контроля. Более того, на предмет соответствия жестким критериям товары ежегодно исследуют независимые экспертные организации. ■

www.oao-gsm.by
246035, г. Гомель, ул. Могилевская, 14
Колл-центр — +375 (29) 377-48-00
otmarket@gstrmat.by

